

沖繩拍特輯

雨中生車禍



孫耀威在微博展示女友車禍時照片。



樂易玲上前擁抱她們以示安慰。



陳美詩和朱慧敏接受訪問時情緒仍未平復。

陳美詩 朱慧敏

有驚無險 終返港

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）陳美詩和朱慧敏日前到日本為無綫收費台拍攝旅遊節目《駕到沖繩》，卻於前日發生意外，由陳美詩駕駛的七人車失事衝落山坡，幸好被山坡上的樹枝和石頭頂着車子，才沒有滾下懸崖，她們亦奇蹟地只是受了皮外傷，但節目已於昨日暫停拍攝，無綫安排二人回港休養，並到九龍法國醫院接受詳細檢查。不過美詩男友孫耀威就在微博鬧爆無綫，大罵無綫讓不懂駕車的美詩負責駕車，又要男女同房，非常刻薄。

無綫高層樂易玲、外事部副總監曾醒明及好友李亞男昨日特別到機場接機，陳美詩和朱慧敏約於下午五時四十五分步出機場，樂易玲和李亞男即上前擁抱她們安慰，二人接受訪問時情緒似是仍未平復，朱慧敏更數次用紙巾拭淚，而陳美詩憶述意外經過時也一度哽咽，聽得樂易玲不時眼濕濕，美詩表示意外發生時真的好驚，她語帶哽咽地說：「當時在下雨，我們正在下山，下山的路很斜又不見人煙，之後可能因為跌軌而衝落斜坡，我本能反應是即時扭軚，又大叫耶穌救我，今次無事真的是奇蹟！」她指當時

呈半倒吊狀態，幸好有樹枝和石頭頂着車子，她一直踩着煞車掣不放，很擔心一鬆腳就會跌下去，在等待救援的半小時中動也不敢動。她猶有餘悸續說：「剛好有兩個日本人跑來問發生甚麼事，其中一個更識講英文，他就幫我們報警，真的很好運。」朱慧敏則謂謝天謝地，她指當時是生死差一線，無事是一個奇蹟。傷勢方面，只見美詩和朱慧敏左頸都貼着膠布，她們表示左邊身和肋骨都很痛，呼吸時心口會痛，朱慧敏更以機械人形容自己動不了，因為一動就會痛。

導演要求事後繼續拍攝

對於孫耀威在微博上大罵無綫，美詩表示男友很錫她，知她出事後也很緊張，但不清楚他說了些甚麼。問到她是否有車牌？美詩說：「去之前男朋友都說我手車不行，雖然我有車牌，但已經一年無駕車，我亦很怕駕車，拍之前亦不知要駕車，到公司要求我申請國際車牌才知道，我初時覺得只是拍攝時駕車都無問題，誰知駕駛的同事來不了，為免耽誤拍攝進度，唯有逼自己駕車。（鏡頭以外都是你做司機？）對。」至於男女同房一事，美詩承認有一晚發現間房只有四張碌架床，由於攝影師是男人，而她接受不了與陌生男子同房，因此與朱慧敏找了另一個地方住。又說事後，導演本來要求於昨早繼續拍攝，但她們都覺得不能繼續，於是致電藝員科通知監製，公司開會後決定安排她們昨日回港。

曾醒明稱是外判節目



樂易玲(中)細心查看車禍照片。

此外，曾醒明表示《駕》是外判節目，無綫只負責安排藝人拍攝，原定到日本11日拍攝10集半小時的節目，誰知拍到第三日就發生意外，公司決定暫停拍攝，安排藝人回港休養，至於同車的女資料搜集員和男攝影師就於今日回港。問到節目由外判公司包辦，是否代表意外與無綫無關？曾醒明說：「不是，否則樂小姐就不會來接機，無綫一直有與外判公司合作製作節目，但就是第一次和這間公司合作，食宿和拍攝內容都是由他們安排。（保險由誰負責？）藝員的保險當然是無綫負責，但他人則是外判公司負責。」對於全程由美詩駕車及男女同房一事，曾醒明稱會再向外判公司了解，又說美詩有國際牌才找她拍攝，可能不熟路才發生意外。樂易玲同樣表示要向外判公司了解事件，但她就強調該節目是以自駕遊形式拍攝，可能要深入一些不為人知的特別景點，而美詩在拍攝之前已經知道要自行駕車，與美詩所言有所出入。據她了解，出事時正在開機拍攝，可能因天雨路滑，美詩要講對白又要駕車才發生意外。問到無綫外判節目後，是否不清楚拍攝內容？樂易玲直言製作部會比較清楚，會有同事報告行程，她說：「事後，我和Steven（陳志雲）等人開會，商量是否找另一組人代替她們，最後都決定擱置拍攝。」

獲兩愛孫獻吻賀壽 拉姑開心到暈



謝婷婷出席化妝品品牌簽約儀式，獲父母狄波拉、謝賢、男友安志杰全家總動員撐場。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）謝婷婷昨日性感出席化妝品大型簽約儀式，獲父母狄波拉、謝賢、男友安志杰(Andy)全家總動員撐場，Andy更上台向女友獻花，面對性感誘人的婷婷，Andy緊張得不冒汗，十分惹笑。昨日婷婷穿上一襲黑色大露背和露出修長美腿，性感又美麗，當男友Andy在台上獻花時，面對性感誘人的女友時也緊張得滿頭大汗，令台下的拉姑、四哥捧腹大笑，品牌還特別送上裝有婷婷兩歲大的照片相架，令她大為驚訝。活動後四哥即偕拉姑匆匆離開，早前拉姑六十大壽，兩名乖孫Lucas和Quintus亦有現身賀壽，問到她是否很開心？拉姑笑容滿面說：「非常開心，自己獲兩個孫兒唱生日歌和畫生日咭。」問到孫仔可有獻吻？拉姑點頭承認，而四哥即搶着說：「呢個是基本動作啦。」說畢便離開。

安志杰見四哥緊急流汗

之後婷婷和Andy一起接受傳媒訪問，問到Andy滿頭大汗是否因見到四

哥、拉姑？他半承認說：「只是我每次出席這類場合都會流汗，但都是首次跟兩人於公開場合見面。」幾近獲全家人支持的婷婷，對於哥哥沒到場又可會感到美中不足呢？婷婷表示不會，因哥哥很忙。她又稱自己也沒有時間陪父母，有機會也想多些一起吃飯。早前表示有意2013年與男友拉埋天窗的婷婷，對於父親四哥表示她何時出嫁也可以，得到父親默許的婷婷，笑稱一切順其自然，又指雙方父母都很開通。記者叫Andy索性即場求婚？他卻拒絕，並說：「唔得，婷婷話2013年嘛。」果然是廿四孝男友。Andy亦承認有結婚計劃，又稱不怕向四哥開口提親，他笑道：「我唔驚佢，佢人太好，我知道佢會對我好。放心將個女交畀你？」唔知道，但我識咗佢好耐，關係都唔錯。」婷婷雖打算兩年後才結婚，但不自覺露流一夥恨嫁的心，她說：「早前我同與父母飛往台灣探望安母和婆婆時，剛巧當時在酒樓合照，背景卻有一個龔字，感覺很像結婚，（安母可有催婚？）無啊，佢都好開通。（係咪認定你係新抱？）我唔知，但佢好錫我。」Andy則表示母親也已知他有結婚的計劃。

楊千嬅久沒與陳冠希聯絡

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）楊千嬅（見圖）昨日以聯合國兒童基金會香港委員會大使身份出席「聯合國兒童基金會香港委員會與M.A.C.支票交接儀式」，不過本月27日，將舉行「攜手為兒童，攜手抗愛滋」全球項目籌款的「聯合國兒童基金會慈善跑」，千嬅表示今年將不能參加了，因撞了她的演唱會，不過她會叫老公丁子高頂上參加。音樂人黃偉文(Wyman)將於明年2月在紅館舉行演唱會，曾傳不和的千嬅卻不在被邀名單之上，千嬅否認不和，但承認沒收到邀請，她說：「可能我最近忙於籌備自己音樂會，所以公司都唔敢跟我說，我知他明年2月開騷，恭喜他！因他多年來的作品陪着大家成長，我演唱會的歌，他也有份打造。我們的關係不是大家想像中那樣。」問到跟Wyman是否相熟的朋友時，千嬅形容Wyman只是在工作上見面的朋友，又以不想越描越黑來澄清不和傳聞。

問到千嬅可有留意契細佬陳冠希與16歲嫩模謝芷蕙近日流出的多張親密照，千嬅卻稱不知道，又稱二人已很久沒見面，對方更沒有跟她提及感情事。說到女方解釋因不見手機而發生照片外洩事件，千嬅即搞笑跟助手說：「你要好好保管我的電話呀。」問到千嬅身為契姐可會勸對方不要再跟女伴影親密照，千嬅拒作評論：「佢係成年人，有判斷能力，我不便再作任何批評。」

鍾欣桐冷對陳冠希新戀情

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）鍾欣桐、蔡卓妍(Asa)與男友陳偉霆、沈志明、何韻詩昨晚出席一個汽車活動，對於近日陳冠希(Edison)及靚模Cammi親密照流出，惹起女主角之一的阿嬌，昨晚有備而來，並全程稱舊愛Edison做「佢」，又寄語時下少女要努力讀書。

阿嬌被問到可有睇Edison的報道時及新相時，她冷冷地說：「無睇，一向唔睇，我好早已同你們講，唔會再回應佢的事。」她覺得Edison死性不改？阿嬌依然表示無回應。再問她有甚麼忠告給時下年青少女時，她初時以為是指Edison，繼續以唔回應作回應，後來才肯說：「努力讀書啦。」有為熱衷與女伴影密照的Edison要睇醫生改壞習慣？阿嬌聞言不作回應。當說到有網民笑指Edison是「通渠王」時，旁邊的阿Sa忍不住笑了出來反問：「吓，通渠王？」至於阿嬌依然唔回應。問到阿Sa會否要男友影親密照？她說：「合照就會，唔會影親密照。」

之前被Cammi大爆「霸王硬上弓」的沈志明，表示有睇報道，但已跟Cammi很久沒聯絡。問到她覺得女方在宣傳自己，因她已是第二次遺失手機？他暗示女方博宣傳說：「我覺得Edison是受害者，希望個女仔比心機工作及讀書，自己就唔會影這些相。」至於搵女友，他亦表示亦只會搵跟自己年紀相近的，年紀差太遠的做朋友就無問題。問到在上次事件中，他是否也是受害者？他無奈的說：「都係囉。」他強調認識Cammi時對方夠16歲，又不斷澄清跟Cammi沒有拍拖，就算過夜也是一大班朋友。

家人反對 琴姐暫停拍劇

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）李香琴(圖右)容許，加上家人反對下已沒有再拍劇，琴姐與契女關菊英昨日應邀為無綫清談節目《May姐有請》錄影，琴姐笑言因主持之一的May姐(馮美基)是以前無綫的高層，在位時很照顧她，難得與朋友敘舊，所以對方邀請到就立即答應，而May姐亦更親手焗蛋糕給琴姐和菊姐品嚐。琴姐表示事前不知節目內會談到甚麼話題，她笑道：「問到也就講咗囉。」另一主持曾華倩就笑言會大爆琴姐的情史。早前續約無綫的琴姐，表示很想拍劇，可惜身體狀況不佳且錄錄影唔答的問題可以叫CUT。」



李玟度蜜月不忘行善



香港文匯報訊（記者 植植）李玟(CoCo)跟老公Bruce及家人等到菲律賓私人小島度假，當地的一所學校受惠於他倆的捐助而能繼續辦學。學生們為感謝他倆，特別做了一個手作的祝福卡和唱歌。令CoCo非常感動，差點流淚。同時，今天更是Bruce的生日，這份額外的驚喜令他們過得非有意義！